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https://www.100test.com/kao_ti2020/619/2021_2022_2006_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_619969.htm 一、单项选择题1、下列税法解

释中不能作为法庭判案直接依据的是（ ）。A、字面解释B、

扩大解释C、行政解释D、司法解释答案：C解析：教材第8页

税法的行政解释在行政执法中一般具有普遍的约束力，但是

不具备与被解释的税收法律、法规相同的效力，不能作为法

庭判案的直接依据。 2、国家税务总局制定的《税务行政处

罚听证程序实施办法》属于（ ）。A、税收法律B、税收规

章C、税收法规D、税收通则答案：B解析：税收规章是指国

家税收管理职能部门、地方政府根据其职权和国家最高行政

机关的授权，依据有关法律、法规制定的规范性税收文件。

在我国，具体是指财政部、国家税务总局、海关总署以及地

方政府在其权限内制定的有关税收的“办法”、“规则”、

“规定”。 3、在处理税法对人的效力时，我国税法采用（ 

）原则。A、属人主义B、属地主义C、属人或属地D、属人

和属地相结合答案：D解析：凡我国公民，在我国居住的外

籍人员，以及在我国注册登记的法人，或虽未在我国设立机

构，但有来源于我国收入的外国企业、公司、经济组织等，

均适用我国税法。4、对未按照规定安装、使用税控装置、或

者损毁或者擅自改动税控装置的，可以处（ ）以下的罚款；

情节严重的，处以（ ）的罚款。A、1000元，2000元以

上10000元以下B、1000元，1000元以上10000元以下C、2000元

，2000元以上10000元以下D、5000元，5000元以上10000元以

下答案：C解析：对未按照规定安装、使用税控装置、或者



损毁或者擅自改动税控装置的，可以处2000元以下的罚款；

情节严重的，处以2000元以上10000元以下的罚款。5、自2001

年5月1日起，税务机关除责令纳税人限期缴纳税款外，还可

以对欠税的纳税人、扣缴义务人按日征收欠缴税款（ ）的滞

纳金。A、0.5‰B、1‰C、2‰D、5‰答案：A解析：滞纳金

的征收比例为0.5‰。6、纳税人被工商行政管理机关吊销营业

执照后，应当向原税务登记机关申请办理注销税务登记，其

期限是自营业执照被吊销之日起（ ）内。A、5日B、10日C

、15日D、30日答案：C解析：纳税人被工商行政管理机关吊

销营业执照后，应当自营业执照被吊销之日起15日内,向原税

务登记机关申请办理注销税务登记。7、速算扣除数的作用主

要是（ ）。A、确定应纳税额的基础B、减缓税率累进的速

度C、使计算准确D、简化计算答案：D解析：“速算扣除数

”是为简化计税程序而按全额累进税率计算超额累进税额时

所使用的扣除数额。8、一般来说，所得课税采取（ ）的形

式。A、按期纳税B、按次纳税C、按年计征，分期预缴D、

按次计征，汇总缴纳答案：C解析：一般来说，商品课税大

都采取“按期纳税”形式；所得课税采取“按年计征，分期

预缴”形式。9、企业外购的下列货物，可以作进项税额抵扣

的是（ ）。A、外购的货物用于固定资产建造B、外购的礼品

无偿赠送给客户C、外购的洗涤用品用于职工福利D、外购粮

食用于本企业食堂答案：B解析：将外购的物品赠送给客户，

应该视同销售计算销项税额，其购入时的进项税额可以抵扣

。10、下列各项收入中，应纳增值税的是（ ）。A、电视台

广告播映收入B、邮政部门邮务物品销售收入C、装修公司的

装修收入D、商店销售化妆品收入答案：D解析：ABC属于征
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